

Исследовательский проект «Хомячки»



Презентацию подготовил
ученик **4б** класса
Чагин Артём
МОУ СОШ №**5**
Г.Ухта



Я выбрал эту тему, потому что мне нравится хомячки. Они очень забавные и смешные. Я люблю за ними наблюдать. В природе существует много видов хомяков.

Вот некоторые из них.



Джунгарский хомяк

Он относится к семейству карликовых хомяков. У этого хомяка имеется широкая темная полоса на спине. мех темный, а на брюшке светлый. Они небольшого размера, очень подвижны и довольно ручные.



Сибирский хомяк

Он похож на джунгарского хомяка, но его мех более светлый, а зимой становится почти белый.



Хомяк Кэмпбелла

Ещё один представитель семейства карликовых хомяков. У него маленькие ушки, шерстка золотисто-коричневого оттенка, а полоска на спине почти не видна.



Хомяк Роборовского

Он является самым маленьким из всех хомяков, достигая длины всего 4-5 см. Этот хомячок не имеет на спинке полоску и ноги у него длиннее, чем у других карликовых хомяков.



Сирийский хомяк

Этот хомяк имеет золотистый окрас. Они очень чистоплотны. Поддерживают себя всегда в чистоте, а свое жилище в порядке.



Даурский хомяк

Окрас шерсти этого хомяка коричневый или рыжеватый. Начиная со лба и вдоль всей спины зверька, проходит темная полоса. Брюшко светлое, ушки с белой каймой.



Длиннохвостый хомячок

Его тело может достигать в длину 13 см., а хвост до 5см. У них темные длинные уши с белыми кончиками. Окрас серый, брюшко светло-серое, мордочка заостренная.



Мой хомяк

Я знаком с джунгарским хомячком. Он очень ручной, не кусается. Любит когда его берут на руки. Иногда разбрасывает еду по всей клетке, пытаясь найти что-нибудь более вкусенькое.



Спасибо за
внимание!

